
                     ATA DE REUNIÃO 
 

 

 

 
Ata da 3ª Reunião Ordinária do Grupo de Trabalho – Proposta de Alteração de Indexador 

Página 1 de 3 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO – PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DE 

INDEXADOR  

 

 

Data: 15/05/2020                 Local: por videoconferência 

 

Horário: 10h00             

 

 

Ordem do Dia: 

 
1) Discussão sobre os esclarecimentos da Diretoria Executiva da Funcesp; 

2) Assuntos gerais. 

 

 

Participantes: 

 

• Antonio Vitorio Mikalauskas – ATEESP; 

• José Milton Dallari Soares - AAFC; 

• Márcio de Oliveira - STIEESP (Sindicato de São Paulo); 

• Gentil Teixeira de Freitas  - STIEEC (Sindicato de Campinas); 

• Valdivino Ferreira dos Anjos - suplente;   

• Adauto Firmino Ribeiro - AEASP;  

• Osvaldo Passadore  - SEESP (Sindicato dos Engenheiros); 

• Washington Castro Alves da Silva - suplente; 

• Mario Molina Ribeiro - ADECON;  

• Joel Ferreira de Avelino - FPPS;  

• Tiago da Costa Parreira – CPFL; 

• Pedro Martinelli – CTEEP; 

• Lucas Penido Alipio – CESP; 

• Luís Carlos Salles Cota - ENEL 

 

Pela Funcesp 

• Walter Mendes de Oliveira Filho – Diretor Presidente (abertura);  

• Jorge Simino Júnior - Diretor de Investimentos e Patrimônio; 

• Luciana Correa Dalcanale – Diretora de Previdência; 

• Deidiane Andrade Sales – Secretaria Executiva.  
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Ordem do Dia   

 

O Diretor Presidente, Walter Mendes iniciou a reunião apresentando os resultados da rentabilidade da 

PREVI - 12,4%, Petros - 15,3% e Funcesp BSPS - 3,7%, do período de Janeiro a Março de 2020. 

Informou que a Diretoria Executiva da Fundação CESP está atuando de maneira conservadora e 

responsável, junto à área de investimentos da Entidade.  

 

O Sr. Jorge informou o resultado dos investimentos com dados do PIB e comentou novamente sobre 

os impactos econômicos em decorrência da pandemia. 

 

O Sr. Milton Dallari esclareceu que os representantes estão conversando e alinhando sobre os 

questionamentos encaminhados à Fundação CESP, os quais foram respondidos em 08/05/2020. 

Informou que estão buscando uma solução benéfica aos participantes, à Fundação e às 

patrocinadoras.  

 

O Sr. Luis Carlos Cota manifestou que, em virtude das mudanças que estão ocorrendo na 

patrocinadora Enel, não poderão acompanhar todos os passos do GT sobre a discussão da proposta 

de alteração. Informou que se houver uma decisão tecnicamente viável formulada pelo GT, será 

encaminhada à Enel para análise. Informou ainda, que a posição da Enel é favorável à mudança no 

formato em que foi apresentada pela Fundação CESP.   

 

O Sr. Gentil informou que os representantes das Entidades estão em discussão sobre o tema, 

objetivando chegar a um consenso e questionou ao Diretor Presidente sobre o que a Fundação CESP 

espera do processo de negociação entre a Fundação CESP e Entidades representativas. Com relação 

aos apontamentos a serem realizados e como se dará a conclusão dos debates.  

 

A Sra. Luciana esclareceu que a Fundação CESP já apresentou proposta para mudança do indexador 

do plano conforme os materiais apresentados nas reuniões sobre o tema e destacou que o resultado 

do trabalho deste GT não será deliberativo, cabendo aos respectivos Comitês Gestores de 

Investimento e Previdência a decisão final acerca da proposta de mudança do indexador.  

 

O Sr. Pedro esclareceu que a formulação de propostas alternativas poderão ou não ser aceitas pela 

patrocinadora. Ressaltou que o GT deverá apresentar alternativa tecnicamente viável que será 

discutida internamente na patrocinadora antes do seu posicionamento que se dará por meio da 

participação no Comitê Gestor de Investimento e Previdência.  

 

Outros assuntos 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11h50 lavrada a presente ata que, lida e 

aprovada, segue assinada pelos srs. presentes. 
 

 

José Milton Dallari Soares 

AAFC   

 

 

 

 

Antonio Vitorio Mikalauskas 

ATEESP 
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Márcio de Oliveira 

Sindicato de São Paulo 

 

Gentil Teixeira de Freitas 

Sindicato de Campinas 

 

 

Adauto Firmino Ribeiro 

AEASP 

 

Osvaldo Passadore 

SEESP 

 

  

Mario Molina Ribeiro 

ADECON 

Joel Ferreira de Avelino 

FPPS 

 

 

Tiago da Costa Parreira 

CPFL 

 

 

Pedro Martinelli Vieira 

CTEEP 

 

Lucas Penido Alipio 

CESP 

Luís Carlos Salles Cota 

ENEL 
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